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МЧС РОССИИ

УПРАВЛЕНИЕ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ
ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ПО ГРЯЗОВЕЦКОМУ РАЙОНУ

АНАЛИЗ
ОПЕРАТИВНОЙ ОБСТАНОВКИ С ПОЖАРАМИ

И ПОСЛЕДСТВИЙ ОТ НИХ

НА ТЕРРИТОРИИ ГРЯЗОВЕЦКОГО РАЙОНА
в I квартале 2014 года
г. Грязовец 2014
Обстановка с пожарами и их последствиями в Грязовецком районе
За 3 месяца 2014 года обстановка с пожарами в Грязовецком районе по сравнению с аналогичным периодом прошлого года характеризовалась следующими основными показателями:

- зарегистрировано 17 пожаров (в 2013 г. – 9 (+88,8 %);

- при пожарах погибло 2 человека (в 2013 г. – 4 (- 50 %).

- при пожарах травм получено не было;
- прямой материальный ущерб причинен в размере 999,1 тыс. руб. (в 2013 г. – 1018,9 (-1,9%);
- зарегистрировано 44 выезда пожарных подразделений на ликвидацию происшествий (загораний, задымлений, ДТП) (в 2013 г. – 43 (+2,33 %).
Количество пожаров и их последствий в Грязовецком районе
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Распределение количества пожаров по месяцам
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Количество пожаров и погибших людей по муниципальным образованиям
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В 1 квартале 2014 года гибель людей имела место на территории 2-х муниципальных образований: МО Комьянское – 1 человек и МО Сидоровское – 1 человек. На территориях других муниципальных образований гибели людей зарегистрировано не было. В 1 квартале 2014 года наблюдается  снижение гибели людей на пожарах на 50 %. 

Из всех муниципальных образований Грязовецкого района наиболее неблагополучная противопожарная обстановка  сложилась на территории МО Комьянское (3 пожара, 1 человек погиб)

В 1 квартале 2014 года  на пожарах погибло лиц мужского пола – 2 человека, что составляет 100% от общего количества. Люди погибли на пожарах в жилом секторе – 1 человек, и в сторожевом вагончике расположенном в лесном массиве – 1 человек.

В 1 квартале 2014 года  на территории Грязовецкого района пожаров с        групповой гибелью не допущено (АППГ - 11.02.2013 года пожар в двухкомнатной благоустроенной квартире на 3-м этаже 3-х этажного многоквартирного жилого дома по адресу: Грязовецкий район, МО Юровское, д. Скородумка, ул. Центральная, д. 56 кв. 27.)
Отмечено, что все  погибшие при пожарах люди находились в состоянии алкогольного опьянения. Гибель людей происходила в сельской местности и лесном фонде.
Отмечено, что все  погибшие при пожарах люди находились в состоянии алкогольного опьянения. Гибель людей происходила в сельской местности.

В 1 квартале 2014 года  получения травм при пожарах также как и в 1 квартале 2013 года допущено не было.
Количество погибших при пожарах людей, 

в т.ч. в состоянии алкогольного опьянения по муниципальным образованиям
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Диаграмма показывает, что на территории МО Комьянское и МО Сидоровское количество погибших в нетрезвом виде, от их общего количества составляет 100 %.
За анализируемый период наибольшее количество пожаров по дням недели распределилось следующим образом: пятница и суббота по 4 пожара, понедельник и четверг  по 3 пожара, вторник – 2 пожара. Гибель людей в 1 квартале 2014 года приходилась на четверг и пятницу по 1 погибшему. Отмечено, что по воскресеньям пожаров и гибели людей зарегистрировано не было.
Распределение количества пожаров и погибших людей по дням недели
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Установлено, что люди погибали в ночное и вечернее время.
Количество погибших людей по часам суток, в т.ч. в нетрезвом виде
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В городе Грязовец и п. Вохтога в 1 квартале 2014 году зарегистрировано: 

- 3 пожара (АППГ- 2 пожара +50%); 

- погибших не зарегистрировано (АППГ - 0);
- получения травм не зарегистрировано (АППГ– 0).

В сельской местности Грязовецкого района зарегистрировано: 

- 11 пожаров (АППГ-6 пожаров +83,3%);

- погиб 1 человек (АППГ-4 человека (- 75%);

- получения травм не зарегистрировано (АППГ– 0).

Один пожар произошёл в лесном массиве, при котором погиб один человек, кроме этого зарегистрировано 2 пожара автотранспорта, которые произошли на федеральной трассе М8 Москва-Архангельск.

Наибольшее количество пожаров зарегистрировано в жилом секторе – 12 пожаров. Их доля от общего числа пожаров по Грязовецкому району составила 81,3 %. Необходимо также отметить, что количество пожаров   на автотранспорте по сравнению с 2013 годом увеличилось с 1 единицы техники до 2.
Количество пожаров по основным объектам

Чаще всего пожары происходили в частных дачных домах – 8 пожаров в результате которых огнём было полностью либо частично уничтожено 8 строений, огнём также был полностью уничтожен 1 двухквартирный жилой дом и 1 благоустроенная квартира повреждена от действия продуктов горения, огнём уничтожено 2 единицы автомобильной техники, 2 пожара произошло в частных гаражах, по одному пожару зарегистрировано на объектах сельского хозяйства и в лесном массиве, 1 пожар – прочие объекты. Отмечено, что в 1 квартале 2014 года пожаров в частных банях зарегистрировано не было.
В возникших пожарах основными причинами явились неосторожное обращение с огнем –6 пожаров, нарушение правил устройства и эксплуатации печей – 2 пожара, умышленные поджоги – 1, нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования и бытовых приборов – 7 пожаров. По одному пожару причина пожара не установлена. Снижение количества пожаров на 50% произошло по причине неисправности печного отопления. Рост пожаров  по электротехническим причинам составил 133,3 %, по неосторожному обращению с огнём на 500 % и на 100% увеличилось количество пожаров по причине умышленных поджогов.
Основные причины гибели людей при пожарах

На основании заключений БУЗ ВО «Бюро судебно-медицинской экспертизы» в результате отравления окисью углерода (действие продуктов горения) погиб 1 человек, по 1 погибшему причину смерти установить не представилось возможным.

Социальный статус  погибших:

1 погибший - пенсионер и 1 погибший - временно работающий.
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