МЕСЯЧНИК ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
За  7 месяцев  2014 года на территории Вологодской области зарегистрировано  735  пожаров   с ущербом   82298 тыс. руб.  По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров снизилось на 2%.  Огнем уничтожено 440  строений, что  выше уровня прошлого года на 3%,  47 единиц техники (-15%).

В текущем году при пожарах погибло 82 человека. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года гибель людей увеличилась на 17%.  40 человек на момент пожара находились  в состоянии алкогольного опьянения. На территории области  зарегистрирован рост гибели детей на пожарах, жертвами огня стали 9 детей (АППГ – 5).  75  человек получили травмы и ожоги различной степени тяжести.  Количество травмированных при пожарах людей увеличилось   на  12 %. Основными причинами пожаров в текущем году явились: неосторожное обращение с огнем –26 %, нарушение   правил   устройства и эксплуатации электрооборудования и бытовых приборов – 25%, нарушение правил устройства и эксплуатации печей – 16 %, поджоги – 18%. Большая часть пожаров произошла в жилом секторе – 67%   Зарегистрировано  снижение пожаров на 2% в частных жилых домах  и  на 47 %  в муниципальных жилых домах.

С целью снижения количества пожаров и гибели людей - начальником ГУ МЧС России по Вологодской области издан приказ № 355 от 08.08.2014 года о проведении на территории области месячника пожарной безопасности. 
В  период с 14 августа по 12 сентября с населением района будут проводиться консультации по вопросам пожарной безопасности,  организована работа по приему жалоб и предложений, сотрудники ОНД проведут в сельских населенных пунктах сходы граждан по вопросам пожарной безопасности, проведут профилактическую работу с неблагополучными и многодетными семьями, лицами злоупотребляющими алкоголем.
Параллельно месячнику пожарной безопасности на территории Вологодской области также проводится месячник безопасности в образовательных учреждениях  в ходе, которого сотрудниками ОНД по Грязовецкому району в период с 1 по 12 сентября 2014года будут проводиться:

- инструктивные занятия по обеспечению пожарной безопасности с педагогическим составом образовательных учреждений;

 - практические тренировки по эвакуации учащихся и персонала в случае возникновения пожара;

 -  широкомасштабная разъяснительная работа с детьми в школах и дошкольных учреждениях по соблюдению обязательных требований пожарной безопасности и недопущению детской шалости с огнём в быту (уроки  пожарной безопасности, беседы, лекции, викторины, конкурсы);

ОНД по Грязовецкому району рекомендует руководителям образовательных учреждений организовать посещение учащимися и воспитанниками Музея пожарной охраны по адресу: г. Вологда, ул. Зосимовская, д. 63-а, (телефон для справок 75-08-17). 
ОНД по Грязовецкому району обращается к руководителям органов местного самоуправления и руководителям предприятий и организаций всех форм собственности принять самое активное участие в месячнике и внести свой вклад в обеспечение пожарной безопасности Грязовецкого муниципального района.
Отдел надзорной деятельности по Грязовецкому району












